陇海铁路北侧的高新区百炉屯村 拆迁后,居民租住在铁路南侧的 北岗村,孩子们每天仍要去铁路 北侧上学。前几天的雨让上学必 经的涵洞内积了约1米深的水,孩 子们不得不绕远路,翻越一座座 建筑垃圾山。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



孩子们翻越建筑垃圾山去上学



积水涵洞挡住了上学路,小姐弟不得不绕远路。

打电话有稿费

上学路……

小姐弟翻山涉水去上学

昨日早上刚6点,租住在 北岗村的张先生的一双儿女 就起床了。姐姐苗苗今年8 岁,弟弟毛毛今年3岁多,都在 百炉屯上学(弟弟上幼儿园)。

他们起早的原因是,前几 天的一场雨使上学必经的涵 洞淹了,他们要绕远路,还要 翻越一座座垃圾山、沟坎。

6点20分,姐姐牵着弟弟 走出家门。

姐弟俩沿着墙根躲过路 上的大水坑,好不容易来到百 炉屯村口,他们傻眼了。

只见黑黢黢的铁路涵洞

积满雨水,深处约1米,人车都 无法通过。

姐弟俩只好向东绕行另一个涵洞,过了铁路后,眼前 是一座座有两层楼高的建筑

每次姐姐先手脚并用爬上去后,再拉紧弟弟的小手艰难地往上拽……

经过近20分钟的翻"山",姐弟俩走在"山"间小道,向学校走去。在他们脚边,不时会看到一个个张着大口的无盖窨井,暴露在并不宽敞的路两边。

泵站罢工 涵洞挡了数百孩子求学路

这样艰难的求学路,苗苗 姐弟俩一天要走四趟。

"俺学校从学前班到小学 有好几百同学哩,每天都这样!"懂事的苗苗用手抚摸着弟 弟额头的汗水说道。

村民陈先生说,这个涵洞连接着高新区与中原区,因为涵洞内的泵站坏了,多年无人

来修,一旦下雨就苦了附近的 群众。"前年有一个开封民工, 不知洞内水的深浅,蹚水通过 时,被淹死在洞内。这水靠自然 挥发,一周左右也不会干,非常 影响小孩子们上学。我们多次 向铁路和市政部门反映,希望能 早日把涵洞泵站给修一修。"

线索提供 岳先生(稿费50元)

心脑血管的"保护神",三高老人的"大救星"

日本纳豆免费申领



近日,很多患者打电话反映,吃了一种日本 进口的小胶囊,多年的高血压、高血糖奇迹般的 下降了。电厂退休工人李大爷说,10多年了,又是 吃药又是输液,血压愣是降不下来。没想到,吃上 几粒小胶囊,居然全好了。

原来,李大爷口中的小胶囊,就是正在我省 开展申领的日本纳豆キナーゼ胶囊。每天吃 2 粒,就感到头脑清亮、口舌生津,一股能量簌簌地 游走全身。当天血压下降,比打针输液都好使。一 月下来,血压稳在 120/80,停服所有降压药,头 不昏脑不胀,神清气爽。3 个月左右,心悸、胸闷 完全消失,从此远离心梗猝死,多活 20 年。

化开血栓救心脑 日本纳豆真神奇

据工作人员介绍,纳豆キナーゼ是一种从日本 纳豆中提取的溶栓酶,溶栓效果比传统制剂高出90 倍,是目前世界公认的最安全高效的天然溶栓剂。

日本納豆キナーゼ源于日本东京都大学生物 医学部,激酶含量高达 8800fu/g,活性大大提高,能 迅速溶解的血管内的血栓,斑块,并排出体外,畅通 血管,保护心脑,深受各国心脑血管病患者欢迎。

对于此项新兴科研成果,我国权威媒体给予高度关注,并进行了详细报导。

溶栓降脂 软化血管 一吃就灵

納豆キナーゼ最大的特点就是降血脂溶血栓。 对心脑血管病人功效神奇:**高血压的血压下降,头** 清目明;心脏病人消除心绞痛,心不慌、胸不闷;动脉硬化的消除粥样斑块,手麻、头晕症状解除;脑血栓病人吃了,逐渐头脑清醒,肢体功能得到恢复。

据悉,我市很多消息灵通的市民,抢先申领到了日本原装納豆キナーセ胶囊。他们说:"头天吃完,第二天就感觉头脑清亮,手脚有劲""吃了纳豆,小便变多,大便变臭,这是的血液垃圾排出的表现,是好事"

心脑血管的'保护神' 三高老人的'大救星'

过去,很多老年人春秋换季都要打针输液预防心脑血管病,平时吃着大把药片,还经常犯病住院抢救。现在好了,在家吃几粒日本納豆キナーゼ、2小时就能化开全身血栓,疏通血管,不

仅能起到治疗作用、还能预防心梗、脑梗。 有以下病症的老人请注意、高血压、高血脂、糖尿病、脑血栓、动脉硬化、脑溢血、冠心病、心绞痛、心律失常、心脑供血不足、中风偏瘫等心脑血管病、头晕、心慌、胸闷、手麻、睡眠差等症状。及时服用日本纳豆キナーゼ、都能很快得到改善。

公益救助百姓放心 疗效验证康复在即

2014年初,由日本东京都大学发起的"健康心脑"三高老人救助活动在我国全面展开。本次活动将历时一年,走遍我国各大中小城市,将有约一亿心脑血管病患者在这次活动中得到救助。现申领活动已到达我省,给广大老年患者带

见此通知,立即拨打热线,就能参与"健康心脑"三高老人救助活动,免费体验日本纳豆的神奇效果。名额仅限300名,日本纳豆市场售价4980元一疗程,现在全部免费体验,仅需支付原料进口关税和运费268元每天仅需14元每人

限领一年量。 活动仅此一次,请广大中老 年朋友相互转告,积极行动,抓紧

时间领取,勿失良机! 400-058-0139 目前,市场上助听器价格极其昂贵,动辄需要几千甚至上万元,再加上普通助听器体积较大、声音嘈杂等因素,97%以上听障人士无法佩戴一款价格低廉、性能优异的助听器!为了帮助中老年人解决听力问题,中国老年健康促进中心联合中德听力在全国展开名优助听器公益申领活动,我省特供2000台。请广大听力下降人群提前电话预约领取。



我省助听器 申领工作全面展开

近日,笔者获悉,中国老年健康促进中心"2015 关爱老人,重回有声世界"项目在全国各大城市全面启动,该项目将为我省约 1000 名中老年听障人士公益发放助听器。符合条件的市民可拨打 400-086-8800 登记报名,报名时间为早上8:30-下午5:30(周六,周日不休)。

本次领取的助听器由中德听力提供,全部采用德国全进口数字电脑芯片,声音清晰柔和,严格按照人体耳廓工程力学原理设计,具有防噪声、防啸叫、噪音小等优点。

中德听力是我国规模较大、历史悠久、专业 性强的具有国家批准资质的助听器专业研发、 生产企业,国家定点出口单位。

本次领取的中德助听器完全可以和进口品牌助听器相媲美,而且专为中老年用户设计,具有以下特点——

操作方便 采用"旋钮式音量开关",具有声音调节功能,消费者可根据自己听力自行调节音量大小。

智能化系统 德国进口芯片,智能化系统, 自动地追踪您周围的语音信号。

声音舒适、清晰 抑制恼人啸叫;输人输出压缩保护听力、改善音质;简便的调音键,轻松调节音量。



使用寿命延长 同时更解决了普通助听器防潮防汗的难题,增加了助听器的稳定性和可靠性,延长了助听器的使用寿命。

【活动内容】

1. 全省限量 2000 台,数量有限,请拨打电话预约报名领取,领完即止,不再另行通知;

2. 每人最多限领 2 台;

3. 本次活动仅针对听力障碍及下降人群, 建议消费者使用前测试听力。

申领热线

400-086-8800

特别声明:助听器不适用于听力完全失聪者。本次赠送纯属公益性活动,活动中免费赠送的助听器由中德听力技术有限公司无偿提供赞助,但与此相关的产品专利使用费、税费及物流费、仓储、人工等基本费用需由市民自行承担,费用合计仅需99元!请广大消费者谨记。

助听器所配电池型号为日本进口 A312 纽扣电池。申领成功后将随助听器免费赠送一粒,如需另外购买,请向客服人员说明。(市场价:5元/粒,特惠申领价:100元/30粒,30粒可用一年左右)

快递送货上门,货到付款! (快递费19元消费者自理)